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رهبر انقلاب
در پیام به حجاج بیت‌الله الحرام:

امید و اعتماد به نفس، امروز
 در جهان اسلام موج می‌زند 

سیاست 2

خاتمی 
در خطبه‌های نماز جمعه تهران:  

بسیاری از بی‌حجاب‌ها
زن و بچه دزدها هستند
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 تیراندازی به نخست‌وزیر پیشین ژاپن در جریان یک سخنرانی 

 آبه‌شینزو درگذشت
جهان 4

سیاست 2

تأکید رئیس‌جمهور در کردستان
بر ضرورت ایجاد بازارچه‌ مرزی:

مسئله کولبری را 
سامان می‌بخشیم

رئیس‌‌‌جمهور بیان کرد: ما با فعال کردن 
بازارچه مرزی و بخش تولید و ایجاد اشتغال این 
نگرانی که در منطقه است و گاهی خبرهای آن 
به بیرون می‌رسد، مانند مسئله کولبری را سامان 

می‌بخشیم.
به گزارش ایلنا، سید ابراهیم رئیسی، دیروز 
جمعه)۱۷ تیرماه( در سفر به کردستان و در جمع 
مردم شهرستان سقز اظهار کرد: حضور در جمع با 
صفای مردم شهرستان سقز برای بنده و همکارانم 
توفیق است و از خداوند متعال برای شهدای 
عالیقدر این سرزمین و کردستان علو درجات 
و جایگاه مسالت می‌کنم و نسبت به جانبازان و 

آزادگان و شهدای عزیز ادای احترام می‌کنم.

وی افزود: سقز، تاریخ، مدنیت، تمدن و فرهنگی 
دارد که در قله‌های تاریخ این سرزمین قرار دارد و 
گواه آن دفاع جانانه مردم این منطقه از کشور و 

انقلاب و ارزش‌هاست.
وی ادامه داد: سقز در دفاع مقدس در خط 
مقدم جبهه بود؛ بزرگترین گواه ادعای ما در این 
امر، تقدیم ۲۰۰۰ شهید این منطقه و جانبازان 

و ایثارگران است.
رئیسی، بیان کرد: باید از اساتید و فرهیختگان، 
ماموستاها و نقش‌آفرینان در این استان و 
شهرستان سقز تقدیر کرد، چراکه نقش اثرگذاری 
داشته اند؛ نقش زنان، مردان و فرهیختگان در این 

منطقه قابل تذکر و یادآوری است...

درپی فشارهای کابینه روی داد؛ 

استعفای بوریس جانسون
و بحران سیاسی در بریتانیا

جهان 4

ادامه لفاظی‌های وزیر جنگ  رژیم صهیونیستی: 

سفر بایدن به منطقه، 
حامل پیامی برای ایران است 

آغاز تمرین دریایی امنیت 
پایدار ۱۴۰۱ در دریای خزر

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان؛

سهمیه خبرنگاران در طرح 
مسکن ملی پیگیری می شود

کارشناس مسائل خاورمیانه در گفت‌وگو با ایلنا: 

 حل چالش تهران و ریاض 
به ثبات نسبی بغداد 

کمک می‌کند 

رئیس‌جمهور در پیام تسلیت  ترور
نخست‌وزیر پیشین ژاپن؛

آبه‌شینزو 
سیاستمداری بزرگ

و شخصیتی بین‌المللی بود

شهرستانها 3

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیام به حجاج 
بیت‌الله‌الحرام، وحدت و معنویت را دو پایه اساسی 
حج و دو عامل عزت و سعادت امت اسامی 
خواندند و با تأکید بر پیامدهای درخشان رشد 
بیداری و خودآگاهی اسلامی و بروز پدیده شگرف 
مقاومت‌، خاطرنشان کردند: غرب مستکبر در 
منطقه حساس ما و اخیراً در همه جهان روزبه‌روز 
ضعیف‌تر شده است، البته از کید دشمن حتی یک 
لحظه نباید غفلت کرد و باید با تلاش و هشیاری، 
امید و اعتماد به نفس را که بزرگ‌ترین سرمایه 

برای ساختن آینده است، افزایش دهیم.

به گزارش ایلنا، رهبر انقلاب تأکید کردند: 
وحدت مسلمانان یکی از دو پایه‌ی اساسی حج 
است که چون با ذکر و معنویتّ -که پایه‌ی اساسی 
دیگر این فریضه‌ی پرُ راز و رمز است- همراه شود، 
می‌تواند امّت اسامی را به اوج عزّت و سعادت 
ةُ وَ لرَِسولهِِ وَ  ِ العِزَّ برساند و آن را مصداق »وَ لَِّ
للِمُؤمِنین« قرار دهد. حج، ترکیبی از این دو 
عنصر سیاسی و معنوی است؛ و دین مقدّس 
اسلام آمیزه‌ی پرُشکوه و باعظمتی از سیاست و 

معنویتّ است.
ایشان خاطرنشان کردند:‌ دشمنان ملّت‌های 

مسلمان در تاریخ اخیر، کوشش انبوهی را برای 
سست کردن این دو اکسیر زندگی‌بخش، یعنی 
وحدت و معنویتّ، در میان ملّتهای ما به کار 
گرفته‌اند. معنویتّ را با ترویج سبک زندگی غربی 
که تهی از روح معنوی و برآمده از کوته‌بینی مادّی 
است، کم‌رنگ و بی‌رمق میکنند، و وحدت را با 
گسترش و شدّت بخشیدن به انگیزه‌های موهوم 
تفرقه مانند زبان و رنگ و نژاد و جغرافیا به چالش 

میکشند.
رهبر انقلاب خاطرنشان کردند: امّت اسلامی 
که اکنون نمونه‌ی کوچک آن در مراسم نمادین 

پیام

رهبر انقلاب در پیام به حجاج بیت‌الله الحرام:

امید و اعتماد به نفس، امروز در جهان اسلام موج می‌زند 

اداره امور قراردادها و پیمانها-شهرداری کرج

  آگهی مناقصه عمومی
 شماره 2001005265000149"

شهرداری کرج در نظر دارد برابر بودجه مصوب شورای اسلامی شهر, پروژه مندرج در جدول ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار 
نماید.

مبلغ سپرده به مبلغ پروژه به ریالشرح پروژهردیف
نحوه پرداخت رتبه لازمریال

قرارداد

1
تجدید)1( پروژه مرمت و بهسازی و تعمیرات اساسی 

تاسیسات شهری درخواست های محلی 137 –
منطقه 5 – تا سقف اعتبار

5 ابنیه یا 5 راه و 12/000/000/000600/000/000
نقدیترابری

1-سپرده شرکت در مناقصه به یکی از روش های ذیل ارائه گردد: ضمانت نامه بانکی معادل مبلغ فوق که به مدت 90 روز اعتبار داشته و قابل تمدید باشد و با 
واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب 700786948623 بانک شهر

 2- برندگان نفر اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد
  3- مبلغ 1/000/000 ریال به عنوان هزینه خرید اسناد به حساب 700785313795 به نام شهرداری کرج از طریق سامانه الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir می بایست واریز گردد 
4- متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی تا ساعت 12:00 تاریخ 1401/4/23 جهت خرید اسناد مناقصه به سامانه الکترونیک دولت )ستاد( مراجعه نمایند 

5- شرکت کنندگان می بایست ضمن بارگذاری ضمانت نامه شرکت در مناقصه در سامانه ستاد، نسبت به تحویل اصل ضمانت نامه تا ساعت 12:00 تاریخ 
1401/5/2 به آدرس کرج- میدان توحید - بلوار بلال - دبیرخانه شهرداری کرج واقع در طبقه هفتم اداره امور پیمانها و قراردادها اقدام نمایند

 6- در صورت بروز هرگونه تناقض در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد، ملاک عمل سامانه ستاد خواهد بود
 7- پیشنهادات رسیده در مورخ 1401/5/3 در کمیسیون عالی معاملات شهرداری کرج مطرح و پس از بررسی و کنترل، برنده مناقصه اعلام خواهد شد 

8- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه میباشد. 
 جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35892423-026 تماس و یا به سایت www.karaj.ir مراجعه نمائید./ 011

   فراخوان برگزاری تجدید مناقصه عمومی
 بصورت یک مرحله ای

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای   خرید ، بارگیري ، حمل ، باراندازي و تحویل لوله 
پلي اتیلن به سایزهاي 200 و 250 میلیمتر و با مواد اولیه PE100  با فشارهاي كاري 16 بار جهت تامین آب مجتمع 7 روستایي دیزج شهرستان نقده به شماره 
فراخوان 2001005390000084  را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا سایر مراحل 
مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir   انجام خواهد شد.لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. ضمنا تمام اسناد مناقصه باید به 
مهر و امضاي الکترونیکی )مطابق دستورالعمل ارائه شده در سامانه ستاد( پیشنهاد دهنده برسد و اسناد فاقد امضای الکترونیکی )دارای مهر گرم( به هیچ وجه مورد 

پذیرش نیست. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1401/04/15 می باشد.
 

قیمت اسناد 
مناقصه )ریال(

صلاحیت های مورد 
نیاز

تضمین 
شرکت در 
مناقصه)ریال(

مدت 
اجرا
)ماه(

مبلغ برآورد اولیه
)ریال(

موضوع مناقصه

500,000 تمام  تولید کنندگان 
مجاز   320,000,000 2 6,398,250,000

خرید ، بارگیري ، حمل ، باراندازي و تحویل لوله 
پلي اتیلن به سایزهاي 200 و 250 میلیمتر و با 

مواد اولیه PE100  با فشارهاي کاري 16 بار جهت 
تامین آب مجتمع 7 روستایي دیزج شهرستان 

نقده

محل تامین اعتبار : اعتبارات عمرانی ) طبق نوع تخصیص اعتبار ارائه شده از سازمان برنامه و بودجه (

مهلت دریافت اسناد مناقصه : تا ساعت 13:00 روز سه شنبه تاریخ 1401/04/21
مهلت ارسال پاسخ مناقصه  : تا ساعت 13:00 روز یکشنبه  تاریخ 1401/05/02  

گشایش پاکات مناقصه : ساعت 10:00 صبح روز دوشنبه تاریخ 1401/05/03  خواهد بود.
توجه : لازم  بذکر است پاکات مناقصه حاوی پاکات الف و ب و ج در مواعد مقرر ، در  سامانه تدارکات الکترونیکی دولت درج گردیده و پاکت الف )تضمین 
شرکت در مناقصه ( علاوه بر  بارگذاری در سامانه مزبور بصورت فیزیکی  نیز  بایستی  قبل از آخرین مهلت ارسال پیشنهاد ها پس از رویت دفتر قراردادها تحویل 

دبیرخانه گردد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس ارومیه خیابان ارتش چهارراه مخابرات صندوق پستی 363  شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی دفتر قراردادها 

و تلفن 04431945374
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 021-41934

تاریخ نشر آگهی نوبت اول :  1401/04/15     
تاریخ نشر آگهی نوبت دوم : 1401/04/18

آب امانتدار فرزندان ماست، امانتدار باشیم

 نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب آذربایجانغربی )سهامی خاص( 

حج دیده می‌شود، باید با همه‌ی وجود، به مقابله برخیزد؛ یعنی از سویی یاد 
خدا، کار برای خدا، تدبرّ در کلام خدا، اعتماد به وعده‌های خدا را در ذهنیّت 
همگانی خویش تقویت کند، و از سویی بر انگیزه‌های تفرّق و اختلاف فائق آید.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: آنچه امروز با قاطعیّت می‌توان گفت، 
آن است که شرایط کنونی جهان و جهان اسلام برای این تلاش ارزشمند از 

همیشه مساعدتر است. ایشان تصریح کردند:‌ از کید دشمن یک لحظه نباید 
غفلت ورزید؛ از غرور و غفلت بپرهیزیم و بر تلاش و هشیاری خود بیفزاییم و 
در همه حال، با توجّه و تضرّع از خدای قادر و حکیم کمک بخواهیم. حضور 
در مراسم و مناسک حج، فرصت بزرگی است برای توکّل و تضرّع، و نیز برای 

تفکّر و تصمیم.


